

近一个月,A股连创新高,“股市”也成了许多人的日常讨论话题。股市火爆,扎堆入市的人多了,基金和挂钩股市的结构型理财产品也明显增加数量。在面对大幅上涨的行情之时,赚钱效应很容易让人失去理智,但是全世界都没有只涨不跌的股市,一旦股市陷入调整,对于广大投资者将是一个考验。专家认为,对于踏空的情况投资者要保持“淡定”,根据自身资金情况来决定具体操作,切勿追高,只能“追强”。

郑州晚报记者 倪子

## 股市: 大盘震荡向上趋势不改

“伴随行情的火爆,最近新增开户人数大幅上涨,仅上周两市新增开户人数就是平时开户量的10倍,我们一些营业部的工作人员忙得连饭都来不及吃。”不少券商负责人说道。

最近股市的走势有点“任性”,这让许多股民始料未及。在经历过前期大幅上涨之后,3月初股市开始进行整理,并跌破5日、10日等多条趋势线。而正当人人感觉股市需要进行调整之时,股市却和人们开起了玩笑。在经历过短期调整之后,股市在3月10日通过一根长阳宣告,牛市并没有结束。

针对目前的火爆行情,业内人士分析说,从盘面上看,蓝筹各板块交替上行,题材板块则全线活跃,整体呈现普涨格局,除去路翔股份由于实施了退市风险警示变成\*ST路翔而跌停外,两市跌幅最大的股票没有超过3%,有近150只股票创下涨停板,涨停数量创出近期新高,股市的强势可见一斑;从消息面来看,近期政策暖风频吹,国家力挺“一带一路”使得基建、钢铁等相关个股快速上涨。上证50、中证500两种股指期货合约将于4月16日在中金所挂牌,金融衍生品的快速发展将使券商大幅受益,券商股最近也大有卷土重来之势。由于这些利好相关个股大多属于大盘蓝筹,所占指数份额较重,他们的上涨直接带动指数大幅攀升。

## 提醒: 切勿追高,只能“追强”

近期股市的大幅上涨使得越来越多的新人进入股市,这些人对风险并不了解,只想通过“搏杀”来赚取收益,而一旦被套,又容易失去理智,盲目割肉,最终导致财产受到损失。专家认为,对于踏空的情况投资者要保持“淡定”,打新族要改变打新策略,炒股族则要根据自身资金情况来决定具体操作,切勿追高,只能“追强”。



# 专家提醒: 理性投资, 追强不追高 股市任性涨, 股民纠结还能不能跟进? 大盘震荡向上 新基金提前售罄

## 基金: 带动新基金发行火热

今年以来股市大幅上扬,偏股基金整体回报可观。而在全民看涨的市场环境中,赚钱效应刺激新基金发行火爆,其中大批提前结束募集的新产品也开始涌现。据不完全统计显示,今年以来,提前结束募集的基金已达23只。其中,多数为偏股型基金,仅3月以来,就有10只偏股型基金提前结束募集。近期,工银瑞信美丽城镇主题、华泰柏瑞积极优选股票、华安新动力等多只产品宣布提前结束募集。

一组数据显示,截

至3月23日,2015年新成立的开放式公募基金已高达106只,目前阶段仍处于认购期的基金超过30只。

一些基金公司也凭借这一波火热的发行令其资产规模大幅增长。截至过去一周,3月份共有14只偏股基金成立,合计规模443.4亿元,平均首发规模达到31.67亿元。其中,中欧基金成为一季度的大赢家,该公司旗下已经成立的中欧明睿、中欧精选和中欧瑾泉合计首发规模达168.17亿元,成为一季度首发规模最大的基金公司。

## 提醒: 不妨关注消费主题基金

具体到近期市场板块,“互联网+”概念股表现活跃,餐饮旅游涨幅居前,医药、白酒等消费板块亦有活跃表现。对于看好消费类股票又

担心市场存在回调风险的普通投资者,可以关注消费主题基金,借助基金经理的专业投资,捕捉市场机会的概率更大。

## 理财产品: 结构型产品抢搭牛市顺风车

股市火爆,又随着流动性不断充裕,基准利率走低,银行理财产品整体滑坡趋势难改。为了提高收益留住资金,银行明显增加了挂钩股市的结构型产品数量。

不过,挂钩股市的理财产品,未必想买就能买,有的产品有资金门槛或其他限制条件。例如,一家大型银行近期发售挂钩沪深300指数的产品,最高预期年化收益达到了9.2%,仅35天,不过投资者需是该行的私人银行客户或是600万元起投;还有一家股份制银行的产品,同样挂钩沪深300指数,收益率浮动范围在3%~8.2%,起步金额10万元,投资期限360天,同时银行要求有经验的投资者才可

购买。

尽管目前股市向好,但相关理财产品的最终收益率取决于挂钩方式和挂钩标的的市场表现。结构性理财产品通常是不保本的,很多挂钩型的结构性产品,其设计初衷是产品适合在一个较为稳定的区间内波动,投资者才可能在期末获得较好的收益。所以,投资者在购买时还需要结合产品设计和入市时机加以综合考量。

据一份2月的统计数据,多家银行的多款挂钩沪深300指数的结构性理财产品到期未能实现预期最高收益,有的仅有0.5%。因此,投资者在购买结构性理财产品时,不仅要关注产品的挂钩标的、预期收益率,还要关注收益计算方法等其他具体的产品信息。

## 提醒: 闲钱投资不妨多元化配置

投资者最好分散投资,并且考虑投资的长期性。受降息影响,银行理财产品略有颓势,因此不妨考虑多元化配置家庭资产,基金、证券、银行理财产品等多

品种搭配。购买理财产品时一定要看清楚合同及条款,了解潜在风险,确认是银行或券商的理财产品,以及风险承受能力是否与自身相匹配再签合同。

## ■ 投基有道

### 长盛基金整体实力突出 获“金牛奖”重头奖项

3月28日,中国基金业极具权威性的第12届金牛奖评选结果出炉。长盛基金凭借突出的业绩回报和综合管理能力再次获得业内高度评价,一举斩获公司奖和单项奖两项殊荣。其中公司获“金牛基金管理公司”称号,这是其第三次捧得该奖杯,同时长盛同禧信用增利获得“2014年度债券型金牛基金”。据Wind数据,长盛中证100、长盛沪深300、长盛同智、长盛同德、长盛量化红利、长盛创新先锋2014年度收益分别为59.16%、49.36%、46.35%、44.10%、43.41%、31.57%。刘欢

### 上投摩根双息平衡 蝉联三年期金牛奖

第12届中国基金业金牛奖评选揭晓,凭借长期稳定的业绩表现,上投摩根双息平衡基金获评“三年期混合型持续优胜金牛基金”,这也是该基金连续第二年获此殊荣。在取得较高回报、较低风险的表现同时,双息平衡基金兼具“到点分红”特色,即在已实现收益超过一年期定存利率(税前)1.5倍时,将启动分红机制。截至2015年3月27日,该基金成立以来已累计分红21次,单位份额累计分红1.68元,基金累积分红金额高达62.2亿元。刘欢

### “一带一路”路线图正式公布 华安新丝路 开讲中国A股好故事

备受关注的“一带一路”框架性文件亮相博鳌论坛,A股市场上相关概念股“闻风起舞”。随着“一带一路”战略从蓝图变为现实,4月10日即将结束发行的华安新丝路主题基金有望为投资者讲述一个A股“好故事”。据了解,华安新丝路主题股票基金重点投资于与新丝路主题相关的子行业或企业,股票投资比例为基金资产的80%~95%,其中新丝路主题相关的证券资产比例不低于非现金基金资产的80%。刘欢

## ■ 银企活动

### 华夏银行郑州分行 举办车友登山节活动



3月28日,华夏银行郑州分行联合河南交通广播电台举办的第六届车友登山节活动落下帷幕。当天,来自全省各地600余辆自驾车,2300余名车友广泛参与。同时,本次活动对华夏银行品牌宣传及ETC业务的大力推广起到积极作用。从3月15日至27日活动预热到活动成功举办期间,累计营销ETC客户600余户;同时对上门的客户还综合营销了该行理财产品、信用卡、手机银行、直销银行等产品;活动当天登记有车一族潜力ETC客户信息300余条,新增微信用户400余户,为拓展该行ETC客户打下良好基础。

活动现场,华夏银行ETC大型喷绘宣传画格外引人注目,产品宣传折页、易拉宝等充斥在活动现场的各个角落。此外,活动现场还开展了“扫二维码送礼”活动,得到广大车友热捧,纷纷前来扫描二维码,添加微信关注的客户络绎不绝。华夏银行郑州分行相关负责人表示,此次登山节活动的成功举办,得益于该分行党委的大力支持,得益于支行网点负责人及员工的全力配合。未来,必将继续开创华夏银行郑州分行各项业务发展新辉煌。郑州晚报记者 倪子 杨长生